

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

## 山西省委常委、常务副省长张吉福到太钢调研



图为调研现场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)5月19日,山西省委常委、常务副省长张吉福率省发改委、国资委、工信厅、自然资源厅、能源局、国运公司等相关负责人到太钢调研,省政府副秘书长车建华陪同调研。太钢集团领导魏成文、李华、刘鹏飞、石来润,相关经理助理级领导、部门负责人参加。

张吉福先后深入太钢冷轧硅钢厂高端取向硅钢生产线、太钢炼钢二厂智控中心,实地查看项目投运情况和智慧管控情况。随后召开现场办公会,与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、能源保供、物流运输、投资规划和产业链建设等情

况,并就企业生产经营中遇到的困难和问题,现场要求相关部门予以答复。

张吉福指出,太钢是山西省高质量发展的重要支撑,对于太钢在经营发展中遇到的问题,省里会高度重视、大力支持并予以及时解决。作为具有国际国内影响力的优秀企业,太钢也要继续为山西的转型发展、产业链建设发挥引领示范作用,深化上下游合作,持续提升核心竞争力,促进我省传统产业转型升级、新兴产业培育壮大。政府相关部门要进一步落实助企纾困各项政策,推动企业降本增效、建链补链延链

强链,持续打造最优营商环境。要狠抓安全生产和风险内控,确保企业稳健安全运行,为我省全方位推动高质量发展作出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

魏成文代表太钢感谢省委省政府多年来对太钢的高度重视和支持。他表示将不辜负省里的厚爱 and 期望,继续做大做强不锈钢及特钢产业,加快不锈钢全产业链建设,大力发展战略性新兴产业,积极发挥“链主”作用,建链补链强链,带动上下游产业链发展,形成集群效应,服务山西经济,为全方位推动山西高质量发展提供重要支撑。

本报讯(记者 杨利慧)5月19日,山西太钢不锈钢股份有限公司公布,公司2021年A股限制性股票激励计划(以下简称“激励计划”)规定的授予条件已经成就,确定限制性股票的授予日为2022年5月19日,向281名激励对象授予3665万股限制性股票。

## 太钢不锈钢向激励对象授予3665万股限制性股票

简要内容如下:

◆1. 激励方式:采用限制性股票方式进行激励。

◆2. 股票来源:公司向激励对象定向发行公司A股普通股。

◆3. 授予激励对象限制性股票的数量:授予激励对象不超过4072万股限制性股票,约占公司目前总股本569624.78万股的0.72%。

◆4. 激励对象:本次激励对象包括公司董事、高级管理人员、中层管理人员、核心骨干人员,不超过287人。

◆5. 授予价格:3.69元/股

◆6. 激励计划的有效期:整个计划的有效期自限制性股票授予之日起至激励对象获授的限制性股票全部解除限售或回购注销之日止,最长不超过72个月。

◆7. 激励计划的限售期、解除限售期:自激励对象获授限制性股票授予完成登记之日起至限制性股票可解除限售日之间的时间,本激励计划授予的限制性股票限售期为24个月。

◆8. 本计划授予的限制性股票解除限售的业绩条件为:在解除限售期的三个会计年度中,分年度进行业绩考核并解除限售,以达到业绩考核目标作为激励对象的解除限售条件。

◆9. 激励对象只有在相应考核年度绩效考核满足条件的前提下,才能部分或全额解除限售当期限制性股票,个人绩效考核系数与解除限售比例,具体以公司与激励对象签署的《限制性股票授予协议书》约定为准。

## 太钢耐候钢新产品首次批量供货

本报讯(记者 陈昕 通讯员 黄军丽)耐候钢是太钢轨道交通用钢重点品种之一,是铁路货车等要求耐腐蚀性能结构件制造的主要材料。根据国铁集团铁路货车用耐候钢材料升级换代需要,太钢开发AW系列高耐候型耐候钢,通过了CRCC认证,并首次批量供货。

S450AW因其具有优异耐腐蚀性能,同时兼顾高强度、高韧性、优异冷成形性能及焊接性能,被列入国家铁道货车用钢未来升级换代的首选钢种。在获取首个订单之后,太钢发挥铁路货车产销研团队作用,技术中心、采购中心、制造部、炼钢二厂、热连轧厂、营销中心通力协作,制定铆锭采购方案,精益高效组织生产,按期完成保供。营销中心将协同生产技术人员跟踪用户使用情况,进一步优化工艺和服务,提升用户满意度。

耐候钢新产品S450AW的批量供货,进一步丰富了太钢轨道交通用钢新产品储备,为巩固和提高太钢铁路用耐候钢市场份额奠定了基础。



太钢尖山铁矿坚持绿色发展理念,高标准、严要求地组织推进二季度各项重点工作,为迎接“中国宝武绿色低碳发展智慧制造现场会”作准备。图为作业区道路洒水抑尘。陈小草 摄